

मालपुरा में भूस्खलन से एक दर्जन से अधिक मकानों में दरारें आईं

भारी बारिश के बाद भूस्खलन से एक दर्जन मकानों में 6 इंच से 1 फीट तक दरारें आईं

मालपुरा, (निर्स)। दो दिन पूर्व मालपुरा में हुई भारी बारिश के बाद जलमग्न हुये दर्जनों गांवों में प्रशासन राहत कार्यों में जुटा रहा, तो टोरडी सागर बांध के ओवरफ्लो पानी में बही रोडवेज बस के चालक का तीन दिन बाद भी कोई सुराग नहीं लगा। एसडीआरएफ के जवान लगातार तीन दिन से बांध के बहाव क्षेत्र में रेस्क्यू कर रहे हैं।

सहोदरा नदी के बहाव क्षेत्र में बागडी रफ्ट से पानी के साथ बही 16 वर्षीय युवती को बुधवार को संवरे एसडीआरएफ के जवानों ने रेस्क्यू अभियान के तहत नदी के बहाव क्षेत्र से मृत अवस्था में बरामद कर शव परिजनों को सौंपा। बुधवार को सहोदरा नदी का बहाव कम होने व नदी का उफान उतरने के बाद मालपुरा-केकड़ी सड़क मार्ग पर आवागमन शुरू हुआ। मालपुरा-टोडारासिंह सड़क मार्ग पर भी पुलिया के उपर से वैकल्पिक आवागमन सुचारु हुआ। बांध के ओवरफ्लो पानी से प्रभावित कई गांव आज भी पानी से जलमग्न हैं। कलमंडा गांव का संस्कारी विद्यालय तीन दिन से जलमग्न होने व विद्यालय भवन को भारी नुकसान की आशंका के बावजूद



भूस्खलन से मकानों में आई दरारों का तहसीलदार राहुल पारिक ने जायजा लिया।

ग्राम पंचायत प्रशासन पानी की निकासी नहीं करने से ग्रामीणों में भारी आक्रोश है। सदरपुरा गांव के तालाब की सुरक्षा दीवार टूटने से अनहोली को लेकर ग्रामीण भयभीत हैं।

वहीं भारी बारिश से तवाही के बाद बुधवार को शहर के पुरानी तहसील में चारभुजा मंदिर के पिछे हुये भूस्खलन से तकरीबन एक दर्जन मकानों में 6 इंच से 1 फीट तक दरारें आ जाने से

लोगों में दहशत फैल गई। अचानक मकानों में आई दरारों से लोग अपने मकान छोड़ सुरक्षित स्थान की तलाश में जुट गये। सूचना पर पहुंचे तहसीलदार व कार्यवाहक ईओ राहुल पारिक ने कस्बा पटवारी, गिरदावर व जेईएन के साथ मौके पर पहुंच दरारों में तब्दील हुये मकानों का जायजा लेकर रिपोर्ट तैयार करने के निर्देश दिये। साथ ही तहसीलदार ने मकानों में

रह रहे लोगों को तत्काल मकान खाली कर सुरक्षित स्थान पर रहने के निर्देश दिये। इस दौरान मौजूद कैबिनेट मंत्री व क्षेत्रीय विधायक कहेरूयालाल चौधरी के प्रतिनिधि पूर्व पालिका अध्यक्ष राजकुमार जैन, सत्यनारायण विजय, गोविन्दनारायण विजय ने बताया कि भारी बारिश से बड़े जल स्तर से हुये भूस्खलन के कारण मकानों में भारी भ्रम दरारें आ गई हैं। पीड़ित मकान

■ तहसीलदार ने जायजा लिया, पुरानी तहसील में दरके मकानों को खाली करने के निर्देश दिये

■ नदी-नाले उफान पर रहे, बांध के ओवरफ्लो पानी में बही रोडवेज बस के चालक का नहीं लगा सुराग

मालिक रघुनन्दन पटवारी, रामरत्न विजय, कंचन देवी विजय, मथरा लाल गुर्जर, ओमप्रकाश दाधिक सहित अन्य को सुरक्षा दृष्टि से सुरक्षित स्थान पर शरण लेने की सलाह देते हुये राज्य सरकार से आपदा राहत कोष से आर्थिक सहायता राशि की मांग की। साथ ही भारी बारिश से संवारीय में देवीशंकर शर्मा की दो दुकानें धराशायी हो गईं। वहीं मैहरू गांव का तालाब ओवरफ्लो होकर तालाब की सुरक्षा दीवार टूट गई।

पंकज सारस्वत हत्याकांड का खुलासा, तीन गिरफ्तार

आरोपी और मृतक पंकज के बीच गवाही को लेकर रंजिश चल रही थी

मेड़ता सिटी, (निर्स)। मेड़ता में हुये बहुचर्चित पंकज सारस्वत हत्याकांड के तीन मुख्य आरोपियों को नागौर व मेड़ता पुलिस ने गिरफ्तार किया है।

मेड़ता डिप्टी पीटू कुमार ने बताया कि पांच अगस्त को मेड़ता के भास्कर चौधरा पर पुरानी रंजिश में आरोपियों और पंकज सारस्वत के साथ आपस में हाथापाई हो गई, जिसके चलते आरोपी कानाराम और उसके पुत्र और पुत्र के दोस्तों ने मित्कर मारपीट की और धारदार हथियार से हमला कर दिया, जिससे सारस्वत को मेड़ता चिकित्सालय लाया गया जहां से अजमेर रेफर किया। जिसने इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। प्रार्थी दामोदर सारस्वत ने लिखित ने नामजद आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया, जिसके चलते नागौर पुलिस अधीक्षक नारायण टोगस ने निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुमित कुमार व मेड़ता वृत्ताधिकारी पीटू कुमार के नेतृत्व में एक टीम तैयार की, जिसने



पुलिस ने हत्या के मुख्य आरोपियों को गिरफ्तार किया।

त्व्रित कार्रवाई करते हुये आरोपियों को तालाश जारी की।

जिसमें दबिश देते हुये आरोपी कानाराम सामरिया, राजवीर खटीक व मोहम्मद अकरम को गिरफ्तार किया। आरोपी और मृतक के बीच गवाही को लेकर पुरानी रंजिश चल रही थी जिसके चलते आरोपियों द्वारा पंकज को

लगातार धमकियां मिल रही थी जिसके चलते भास्कर चौधरा पर आरोपियों ने मारपीट की जिसके चलते बड़े भाई दसथ सारस्वत ने बीच बचाव किया जब तक पंकज सारस्वत घायल हो गया। पुलिस ने तुरंत कार्रवाई करते हुये आरोपियों को गिरफ्तार किया है और उनसे पूछताछ जारी है।

विद्युत लाइन से डंपर में करंट, चालक की मौत

पाटन, (निर्स)। देई माई मंदिर के पास स्थित केबीआर धर्मकांटा के ऊपर से जा रही 11 हजार विद्युत लाइन का तार डंपर के टच हो जाने से डंपर में करंट आ गया। हालांकि चालक ने अपने आपको बचाने के लिए गाड़ी से नीचे उतरने की कोशिश भी की परन्तु वह उतर नहीं सका, जिस कारण चालक की घटना स्थल पर ही मौत हो गई।

मृतक चालक महावीर यादव (50) पुत्र सोहनलाल यादव निवासी ढाणी मिंडाला तहसील पाटन का रहने वाला था, जो रामानंद शर्मा के डंपर का चालक था। घटना की जानकारी मिलते ही मिंडाला की ढाणी से सैकड़ों लोग घटना स्थल पर पहुंच गये तथा मृतक की स्थिति देख उन्होंने हंगामा खड़ा कर दिया। लोगों ने आरोप लगाने शुरू कर दिए कि महावीर की मौत करंट लगने से नहीं हुई

है, अपितु इसकी मौत कहीं अन्य जगह पर हुई है। पाटन थानाधिकारी विक्रम सिंह मय जाब्ता घटना स्थल पर पहले ही पहुंच चुके थे। एक बार तो मृतक का शव देखकर हर किसी को ऐसा ही लगता था कि घटना कहीं और घटी है परंतु धर्मकांटे पर लगे सीसीटीवी फुटेज को चेक किया गया तो वाकई चालक द्वारा डंपर के टोले का जैक भूलवश खड़ा रह गया जो डंपर के उपर से जा रही 11 हजार विद्युत लाइन को टच हो गया। जिसके चलते ही डंपर में करंट बौद्ध गया और चालक की दर्दनाक मौत हो गई। नीमकाथाना उप पुलिस अधीक्षक अनुज डाल भी घटना स्थल पर पहुंच गए। एक बार तो परिजनों ने पाटन नीमकाथाना रोड को जाम करने की कोशिश भी की, परन्तु पुलिस की समझाइश से दोनों पक्षों के समझोते के बाद उन्होंने अपना जाम हटा दिया।

नाबालिग ने फांसी लगाई

इंगूरपुर, (निर्स)। सदर थाना क्षेत्र के माथुगामडा पाल फला इंगूर गांव में एक नाबालिग ने अपने घर में फांसी का फंदा लगा आत्महत्या कर ली। घटना के समय किशोरी घर में अकेली थी और घर के दरवाजे की अंदर से कुंडी लगी हुई थी। आत्महत्या के कारणों का खुलासा नहीं हो पाया है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। सदर थाने के एएसआई ने बताया कि माथुगामडा पाल फला इंगूर निवासी लाला पुत्र लक्ष्मण कटारा ने रिपोर्ट में बताया कि उसकी बेटी लीला कटारा घर पर अकेली थी। उसकी मां घास लेने के लिए खेत पर गई थी। घास लेने के बाद जब लीला की मां कविता घर लौटी तो घर का दरवाजा अंदर से बंद था। जिसके बाद कविता ने अपनी भतीजी को खिड़की से अंदर भेजा और दरवाजा खोलवाया। जब कविता घर के अंदर घुसी तो देखा कि लीला फंदे से लटकी हुई थी।

पावटा में दो ट्रक पलटे, बड़ा हादसा टला

पावटा, (निर्स)। दिल्ली-जयपुर राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 48 राजमार्ग का डूनेज सिस्टम फेल होने के चलते हाईवे पर भर पानी की वजह से बड़ा हादसा हो गया। बावड़ी बाबा बालकनाथ मंदिर के पास हाईवे पर बरसात के मौसम में हमेशा पानी भरा रहता है। बुधवार सुबह से ही क्षेत्र में हो रही बूंदबांढी की वजह से राजमार्ग पानी के नाले में तब्दील हो गया। दोपहर एक बजे बावड़ी मंदिर के समीप पानी होने के चलते आगे चल रहे कंक्र्रीट मिक्कर ट्रक हाईवे पर भर पानी से बरसात के चक्कर में अनियंत्रित होकर पलट गया साथी पीछे से आ रहे ट्रक भी अनियंत्रित होकर 6 फीट ऊपर डिवाइडर पर चढ़कर पलट गया। सूचना पर प्रागपुर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और क्रेन की सहायता से ट्रक को हटवाया।

■ चालक ने कूदकर जान बचाई, दो किमी तक लगा जाम

ने क्रेन की सहायता से ट्रक को हटवाकर जाम खुलवाया। ट्रक ड्राइवर अजीत ने बताया कि बुधवार को भीलवाड़ा से बावल की ओर कोयले से भरा ट्रक जा रहा था। राष्ट्रीय राजमार्ग 48 पर पावटा बावड़ी के पास ट्रक पहुंचा तो रोड का मरम्मत कार्य के चलते कंक्र्रीट मिक्कर मशीन को बचाने के चक्कर में चालक संतुलन खो बैठा। ट्रक बेकाबू होकर हाईवे के डिवाइडर पर चढ़कर पलट गया। वहीं ट्रक ड्राइवर अजीत ने कूदकर अपनी जान बचाई। सूचना पर प्रागपुर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और क्रेन की सहायता से ट्रक को हटवाया।

लूणी नदी में पानी की आवक, लोगों ने नदी का स्वागत किया

स्थानीय लोगों ने चुनरी ओढ़ाकर और विधिवत रूप से पूजा-अर्चना कर नदी का स्वागत किया



लूणी नदी में पानी की आवक होने पर लोगों की भीड़ पहुंची।

बालोतरा, (निर्स)। पश्चिमी राजस्थान में लगातार मानसून सक्रिय होने के चलते अच्छी बारिश हो रही है। इसके बाद "मारवाड़ की मरुगंगा" लूणी नदी में भी पानी की आवक हुई है। बुधवार को लूणी नदी में पानी की आवक के बाद लोगों में खुशी देखी जा रही है। बुधवार को मरुगंगा लूनी नदी में पानी की आवक होने पर पंचपदरा विधायक डॉ. अरुण चौधरी, पूर्व केंद्रीय मंत्री कैलाश चौधरी, भाजपा जिलाध्यक्ष बाबू सिंह राजगुरु, नगर परिषद सभापति सुमित्रा देवी जैन सहित सभी स्थानीय लोगों ने चुनरी ओढ़ाकर और विधिवत रूप से पूजा-अर्चना कर लूणी नदी का स्वागत किया। ढोल-नागाओं पर युवाओं से लेकर महिलाएं और बुजुर्ग भी नाचते-गाते रंज आए।

जानकारी के अनुसार लूणी नदी में

लगातार दूसरी बार पानी की आवक हुई है। पिछले साल विपरजॉय चक्रवात के दौरान बारिश में भी लूणी नदी में पानी की आवक हुई थी। लूणी नदी जोधपुर होते हुए बुधवार को रैगिस्तानी इलाके बालोतरा जिले में प्रवेश किया। नदी में पानी की आवक देखकर स्थानीय लोग खुशी से झूम उठे। लोगों ने जोश के साथ लूणी नदी का स्वागत किया। स्थानीय लोगों ने बताया कि लूणी नदी को मारवाड़ की मरुगंगा भी कहा जाता है। आमतर पर नदी में फेकट्टी का केमिकल युक्त पानी छोड़ा जाता है, जिससे यह नदी पूरी तरह से दूषित हो गई है। पिछले पांच साल में लगातार दूसरी बार लूणी नदी में पानी की आवक हुई है। लूणी नदी में पानी की आवक होने से आसपास के जल स्रोत पुनः

रिचार्ज होंगे। इससे किसानों को काफी फायदा होगा और इस पानी का लाभ किसानों को खेती के लिए मिलेगा। थार की मरुगंगा के नाम से विख्यात लूणी नदी का पानी बुधवार को बालोतरा शहर के छतरियों का मोर्चा तक पहुंच गया। खुशखबरी मिलते ही शहर के लोग नदी का पानी देखने पहुंचे। लगातार लूणी का पानी बालोतरा पहुंचने पर पूजा-अर्चना के साथ जलोत्सव मनाया। नदी के किनारे लोगों की भीड़ रही। बीओटी पुल से ट्रैफिक बंद कर दिया। नदी में पानी आने पर पूर्व नगर परिषद प्रतिपक्ष नेता मदन चौपड़ा, हितेश पटेल, विक्रमसिंह तंवर, सहित लोगों ने पूजा-अर्चना की। वहीं प्रशासन व पुलिस ने नदी के क्षेत्र का दौराकर आमजन को इससे दूर रहने की अपील की।

17 फीट भराव क्षमता वाला भीम तालाब लबालब



भीम तालाब की चादर चलने पर कस्बवासियों का सैलाब उमड़ा।

भीम, (निर्स)। उपखंड मुख्यालय स्थित 17 फीट की भराव क्षमता वाले भीम तालाब की चादर बुधवार सुबह ही शुरू हो गई। कस्बवासियों एवं आसपास के ग्रामीणों का कहना है कि देर से ही सही लंबे इंतजार के बाद बादलों ने क्षेत्रवासियों की पुकार सुनी ली, जिससे भीम का मुख्य तालाब अपनी भराव क्षमता 17 फीट तक लबालब हो गया। भीम का तालाब भरने से आमजन हर्षित है। पेयजल, कृषि, पशु तथा अन्य उपयोग हेतु लूणी नदी पर आश्रित रहते हैं। कस्बे में निरंतर चौधे दिन भी रिमझिम फुहारों के साथ मूसलाधार बारिश रुक-रुक होती रही, जिसका मार्केट पर असर देखने को मिला। दूसरी ओर जलदाय उपभोक्ताओं का दुर्भाग्य है कि नलों में काफी दिनों से सात-सात दिन तक पानी के दर्शन नहीं होते। विभाग के

भोमादेह स्रोत पर आपूर्ति के लिए एक बार पानी नलों तक पहुंच पा रहा है, जिससे आम नागरिक त्रस्त है।

अजमेर में रिमझिम बारिश जारी

अजमेर, (कास)। प्रदेश में सक्रिय मानसून के चलते बीते तीन दिनों में अजमेर में हुई तेज बरसात के बाद बुधवार को भी आसमान में दिनभर बादल छाए रहे और दिनभर रिमझिम बौछार गिरती रही, जिससे मौसम खुशनुमा हो गया। शहर की ऐतिहासिक आनासागर चौपाया सहित पिकनिक व पर्यटन स्थल लोगों की भीड़ से आबाद हो गए। वहीं मौसम विभाग ने अजमेर में येलो अलर्ट जारी किया है। बीते तीन

दिन से अजमेर शहर सहित जिले भर में हो रही बरसात के बाद बुधवार को रिमझिम बरसात का दौर जारी रहा। आसमान में बादल छाए रहे। मौसम विभाग के अनुसार अजमेर का न्यूनतम तापमान 22 डिग्री सेल्सियस और अधिकतम तापमान 28 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। मौसम ने शहरवासियों को ठंडी हवाओं का भी अनुभव कराया, तेज हवाओं ने मौसम को और भी खुशगवार बना दिया।

युवक ने आत्महत्या की

इंगूरपुर, (निर्स)। बिछीवाड़ा थाना क्षेत्र के पंथाल गांव में एक युवक ने अपने ही घर में फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। आत्महत्या के कारणों का खुलासा नहीं हो पाया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। बिछीवाड़ा थाने के एएसआई ने बताया कि पंथाल निवासी सुरेश पुत्र देवा गमेठी ने रिपोर्ट दी है। रिपोर्ट में बताया कि वह मोदर में सिलाई का काम करता है। रात को वह अपने घर गया। जहां उसके दो मकान हैं। एक मकान में खाना बनाते हैं और दूसरे मकान में सोते हैं। परिवार के लोग खाना बनाने वाले मकान में मौजूद थे। वहीं, उसका बेटा संदीप गमेठी वहां मौजूद नहीं था। खाना बनने पर संदीप को बुलाने के लिए दूसरे मकान पर गए तो देखा कि संदीप फंदे से लटका हुआ था। परिवार उसे फंदे से उतारकर बिछीवाड़ा अस्पताल लेकर पहुंचे, जहां से डॉक्टर ने उसे इंगूरपुर जिला अस्पताल लेकर लिया। जिला अस्पताल के डॉक्टर ने बताया कि संदीप फंदे से लटका हुआ था। परिवार उसे फंदे से उतारकर बिछीवाड़ा अस्पताल लेकर पहुंचे, जहां पर जांच के बाद चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

राजस्थान राज्य कृषि विपणन बोर्ड, मुख्यालय जयपुर

प्रकाश - 01 (11) 2531/बि/वि/के/1

दिनांक - 06/08/2024

सूचना

श्री राहुल सिंह, वरिष्ठ सहायक, राजस्थान राज्य कृषि विपणन बोर्ड जयपुर को सूचित किया जाता है कि आप दिनांक 09.04.2024 से लगातार बिना सूचना एवं बिना अवकाश स्वीकृत करके स्वैच्छ सेवा से अनुपस्थित चले रहे हैं। आपको दिनांक 30.04.2024 एवं 09.05.2024 को नोटिस दिये गये, लेकिन आप इयूटी पर उपस्थित नहीं हुए। इस कारण आपके विरुद्ध राजस्थान असेनिक सेवा (वर्गीकरण, नियंत्रण एवं अपील) नियम 1958 के नियम 17 के अंतर्गत नोटिस आपसे निवास के पते पर राजकाश रेफ 7509581 दिनांक 27.05.2024 एवं 7748693 दिनांक 04.06.2024 द्वारा जरिरे रजिस्टर्ड/स्वीच पोस्ट डाक प्रेषित किये गये, जो बिना तामील वापस लौटकर आ गये। लेकिन आप आज तक कार्यालय में उपस्थित नहीं हुए हैं। आपको से 15 अगस्त तक के माध्यम से भी सूचित किया जाता है कि आप इस प्रकाशन की दिनांक से 15 दिवस में अपनी उपस्थिति कार्यालय में देवे एवं इस संबंध में आप अपना स्पष्टीकरण लिखित कथन प्रस्तुत करें, अन्यथा आपको स्वैच्छ से अनुपस्थिति मानते हुए नियमानुसार एक पक्षीय कार्यवाही अगम में लायी जावेगी।

अनुपस्थित (प्रकाशन)

अध्यक्ष (प्रकाशन)

रज.सं.क.र/सी/24/3448

हिन्दुस्तान कॉपर लिमिटेड

HINDUSTAN COPPER LIMITED

www.hindustancopper.com

सेवा निवृत्त कर्मचारियों के लिए संविदा के आधार पर नियुक्ति

वाक इन् प्रसिफ्टा

1. माईमिंग गेट - 03 पद

इच्छुक पात्र उम्मीदवार साक्षात्कार के लिए दिनांक 23.08.2024 (शुक्रवार) को वार्तालाप कक्ष (कॉन्फ्रेंस हॉल), द्वितीय तल, प्रशासन भवन, खेतड़ी कॉपर कॉम्प्लेक्स में प्रातः 11.00 बजे रिपोर्ट करें। साक्षात्कार में उपस्थित होने वाले विस्तृत जानकारी के लिए हिंदुस्तान कॉपर लिमिटेड की वेबसाइट www.hindustancopper.com देखें। इस संबंध में किसी भी प्रकार के संशोधन या परिवर्तन के लिए हमारी उक्त वेबसाइट देखें।

खेतड़ी कॉपर कॉम्प्लेक्स, पो.आ. खेतड़ी नगर-333504

जिला: नीम का थाना, राजस्थान

भारी मात्रा में अवैध शराब सहित एक गिरफ्तार

आरोपी ने मुर्गा फार्म में अवैध शराब की दुकान खोल रखी थी

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी नगर पुलिस व जिला स्पेशल टीम ने क्षेत्र में अवैध शराब बेचने वालों के खिलाफ संयुक्त रूप से कार्रवाई करते हुए भारी मात्रा में अवैध अंग्रेजी व देशी शराब जब्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया। आरोपी ने देवता से ढाणी बाढान जाने वाले रास्ते पर मुर्गा फार्म में एक अवैध शराब की गांज खोल रखी थी।

एएसआई विजय भंडिया ने बताया कि रात को गश्त के दौरान डीएसटी एचसी दिनेश कुमार को मुखबीर के जरिए सूचना मिली कि एक व्यक्ति देवता से ढाणी बाढान जाने वाली रोड पर मुर्गा फार्म में एक दुकान में अवैध



पुलिस ने अवैध शराब सहित एक जने को गिरफ्तार किया।

शराब बेच रहा है। सूचना पर एस्पनी नीमकाथाना प्रवीण नायक नूतनवत के निर्देश पर थानाधिकारी विजय सिंह के

नेतृत्व में टीम का गठन कर डीएसटी एचसी दिनेश कुमार द्वारा मिली सूचना पर देवता से करीब एक किमी ढाणी

बाढान जाने वाली रोड पर स्थित मुर्गा फार्म के सामने पहुंचे तो वहां पर मोहनपुर थाना सदर नारनौल जिला महेंद्रगढ़ निवासी देवेन्द्र कुमार पुत्र अशोक कुमार धानक लोहे को टीनों से बने हुए कमरे में अवैध अंग्रेजी शराब, बीयर तथा देशी शराब अवैध रूप से बेचता हुआ मिला। आरोपी से से दुकान में रखी शराब के लाइसेंस के बारे में पूछताछ की तो संतोषपूर्वक जवाब नहीं दिया, जिस पर पुलिस ने आरोपी देवेन्द्र कुमार को आबकारी अधिनियम के तहत गिरफ्तार कर उसके कब्जे से अंग्रेजी, बीयर व 1248 पन्डे देशी शराब जब्त किए। अवैध शराब बेचने

वालों के खिलाफ कार्रवाई में विशेष भूमिका नीमकाथाना डीएसटी एचसी दिनेश कुमार की रही। थानाधिकारी ने बताया कि पुलिस की ओर से संदिग्ध गतिविधियों में शामिल लोगों पर विशेष नजर रखी जा रही है। इस दौरान यदि कोई व्यक्ति संदिग्ध गतिविधियों में शामिल पाया गया तो उसके खिलाफ प्रभावी कार्रवाई की जाएगी। इस दौरान टीम में एएसआई विजय सिंह, एचसी दिनेश कुमार, कांस्टेबल रोहितारा, संजय, रामू सैनी, बलबीर, विधाघर, नेमीचंद, अमरचंद, अनिल, चन्द्रपाल आदि शामिल थे।